



Rezultati javnega razpisa za sofinanciranje realizacije slovenskih manjšinskih koprodukcijskih projektov – 2023 / I (UL 14/23, 3.2.2023)

Na javni razpis je prispelo **32** ustreznih vlog, od tega **23 igranih** (od tega 1 kratki in 22 celovečernih), **5 celovečernih dokumentarnih filmov** in **4 animirani film** (od tega 3 kratki in 1 celovečerni).

V sofinanciranje so bili sprejeti naslednji projekti:

PRIJAVITELJ	PROJEKT	REŽISER	ZVRST	ZNESEK SOFINANCIRANJA	INTENZIVNOST DRŽAVNE POMOČI
Senca studio, zavod za kulturne dejavnosti	Bučko	Marina Andree Škop, SLO/HR, Vanda Raymanova, Slovaška	I	75.000	9,49%
December (zavod za kulturne dejavnosti)	Nekaj močnejšega od mene: zgodba o Draženu Petroviću	Danilo Šerbedžija, Hrvaška	I	75.000	7,49%
SPOK, zavod za razvoj filmske kulture, Tolmin	Veter govori mi	Stefan Djordjević, Srbija	I	70.000	26,30%
Vertigo, zavod za kulturne dejavnosti	Skejtanje ni za punce	Dina Duma, Severna Makedonija	I	70.000	12,05%
Perfo d.o.o.	Bog ne bo pomagal	Hana Jušić, Hrvaška	I	65.000	7,89%
CVINGER FILM, ZAVOD ZA KULTURNE DEJAVNOSTI	Poslednji nomadi	Bilijana Tutorov, Srbija, Petar Glomazić, Črna Gora	D	52.000	14,61%
Zavod ZVVIKS	Z vsakim dnem, ki mine	Emanuel Nevado, Portugalska	A	25.000	15,11%
Vertigo, zavod za kulturne dejavnosti	Hatidža in Šaban	Visar Morina, Nemčija	I	65.000	9,49 %



**SLOVENSKI
FILMSKI
CENTER**
JAVNA
AGENCIJA
SLOVENIAN
FILM
CENTRE

Projekt, ki je na rezervni listi:

PRIJAVITELJ	PROJEKT
Studio Virc d.o.o.	Merjenje neba

Projekti, ki niso prejeli podpore:

PRIJAVITELJ	PROJEKT
CVINGER FILM, ZAVOD ZA KULTURNE DEJAVNOSTI	Srcelom
Perfo d.o.o.	Za milijon let
Inštitut za transmedijski dizajn	Oči sramu
Sever&Sever d.o.o.	Vse se enkrat konča
Vertigo, zavod za kulturne dejavnosti	Pusti vrata odprta
Zavod Mono O	Peščena kronika
Iridium Film, Zavod za kulturne dejavnosti	Pot domov
A Atalanta d.o.o.	Otok na dnu
Perfo d.o.o.	Bust
ARSMEDIA INTERMEDIALNI INŽENIRING ZA KULTURO, D.O.O.	Najboljše zlo
SUPERMARKET FILMSKA PRODUKCIJA D.O.O.	Vsi operaterji so trenutno zasedeni
Studio Virc d.o.o.	Vidra
Senca studio, zavod za kulturne dejavnosti	Skrivnost zmajev bratovščine
Bela film d.o.o.	Hči
GUSTAV FILM PRODUKCIJA IN STORITVE D.O.O.	Mit o resničnem človeku
Bela film d.o.o.	Paviljon
Manjana, zavod za kulturne dejavnosti	Veter v krila
ARSMEDIA INTERMEDIALNI INŽENIRING ZA KULTURO, D.O.O.	Hiša
Filmsko društvo Temporama	Pet dni na morju
Tramal Films, zavod za kulturne dejavnosti	Po koncu sveta
Tramal Films, zavod za kulturne dejavnosti	Eva po padcu
Zavod Petra Pan Film	Nebo je modro
Stara gara	Do konca dneva